## **ERRATA SHEET**

## SBC/Q/Scot 2016 SBC/AQ/Scot 2016 SBC/XQ/Scot 2016

In the Contract Particulars delete reference to clause 2.19.3 and insert instead 2.19.2.

Note

This change arises as SBCC removed a JCT clause 2.19.2 and renumbered clause 2.19.3 as 2.19.2 in the SBC but failed to change the reference to 2.19.3 in the Contract Particulars. The clause removed refers to the Defective Premises Act 1972 which does not apply in Scotland.